
 

 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

Incheiat astazi 31.01.2022 

 

 

 

In cadrul sedintei ordinare a Consiliului local Movila 

 

 Astazi, data de mai sus, orele 16.00 a avut loc sedinta ordinara a Consiliului local 

Movila, judetul Ialomita. Convocarea acestuia s-a facut in baza dispozitiei primarului nr. 56 / 
21.01.2022 
 Sedinta este legal constituita, fiind prezenti un numar de 11 consilieri din 11 

convocati.   
 La sedinta participa d-l primar al comunei Movila, d-l Mihai Valeriu. 
 D-l Bunghez Cosmin – presedintele de sedinta supune la vot procesul-verbal al 

sedintei anterioare care se aproba in unanimitate. 
 Da citire ordinii de zi a sedintei Consiliului local din data de 31.01.2022 care este 
urmatoarea: 

 

1. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Comunei Movila nr. 57/20.12.2021 privind aprobarea tarifelor de salubrizare 
percepute pe raza teritorială a comunei Movila de către operatorul ”S.C. A.D.I. 
ECOO 2009 S.R.L.” - initiator primar Mihai Valeriu  

2. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal 
al Comunei Movila să voteze în AGA ADI ECOO 2009 Regulamentul serviciului 
public de salubrizare și Caietul de sarcini pentru activitatea de colectare separată 

si transport separate al deseurilor menajere și al deșeurilor similar în unitățile 
administrative teritoriale membre ale asociației de dezvoltare intercomunitară 
,,ECOO 2009”, Județul Ialomița - initiator primar Mihai Valeriu  

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Statutului, actualizat, al Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ADI ECOO 2009 - initiator primar Mihai Valeriu  

4. Proiect de hotarare privind reglementarea activității de gestionare a deșeurilor la 

nivelul județului Ialomița - initiator primar Mihai Valeriu 

5. Proiect de hotarare privind modificarea organigramei aparatului de specialitate al 
primarului comunei MOVILA  prin transformarea unei funcții publice de execuție 

ca urmare a promovarii in clasa  - initiator primar Mihai Valeriu 

6.   - initiator primar Mihai Valeriu 
7. Proiect de hotarare privind vânzarea fara licitatie publica(directa) a unui 

teren proprietate privată a Unităţii Administrativ Teritoriale Comuna 
Movila, judeţul Ialomita înscris în cartea funciara nr. 21766 - initiator 

primar Mihai Valeriu 



 Se supune la vot si se aproba in unanimitate. 

 

  

Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume Proiectul de hotarare privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Movila nr. 
57/20.12.2021 privind aprobarea tarifelor de salubrizare percepute pe raza teritorială 

a comunei Movila de către operatorul ”S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.” - initiator 
primar Mihai Valeriu  

D-l primar explica domnilor cosilieri necesitatea adoptarii acestei hotarari, 

avand in vedere ca in luna decembrie s-a aprobat majorarea tarifului la salubrizare cu 
2 lei, de la 6 la 8 lei/pers/luna, iar modificarea hotararii inseamna cresterea tarifului 
cu alti 2 lei, pentru taxa speciala de salubrizare pentru deseuri reciclabile, rezultand o 

taxa de 10 lei/pers./luna 
Avand in vedere situatia economica a multor cetateni din localitate, d-l primar 

propune subventionarea din bugetul local cu 4 (patru) lei/pers/luna a taxei speciale 

de salubrizare, urmand ca cetateanul sa plateasca 6 lei/pers/luna. 
Propunerea se supune la vot si se aproba in unanimitate 
Punctul 2 al ordinii de zi - proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat 

special reprezentantului legal al Comunei Movila să voteze în AGA ADI ECOO 2009 
Regulamentul serviciului public de salubrizare și Caietul de sarcini pentru activitatea 
de colectare separată si transport separate al deseurilor menajere și al deșeurilor 

similar în unitățile administrative teritoriale membre ale asociației de dezvoltare 
intercomunitară ,,ECOO 2009” 

Se supune la vot si se aproba in unanimitate. 

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiectul de hotarare privind aprobarea Statutului, 
actualizat, al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ADI ECOO 2009 

Se supune la vot si se aproba in unanimitate. 
Punctul 4 al ordinii de zi - Proiectul de hotarare privind reglementarea 

activității de gestionare a deșeurilor la nivelul județului Ialomița 

Se supune la vot si se aproba in unanimitate. 
Punctul 5 al ordinii de zi -  Proiect de hotarare privind modificarea 

organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei MOVILA  prin 

transformarea unei funcții publice de execuție ca urmare a promovarii in clasa    
Propunerea se supune la vot si se aproba in unanimitate. 

  Punctul 6 al ordinii de zi - proiectul de hotarare privind modificarea HCL nr. 

5/31.01.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 
personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie", din 
aparatul de specialitate al primarului comunei MOVILA 

D-na secretar aduce la cunostinta domnilor consilieri ca in HCL nr. 
5/31.01.2019 nu a fost stabilit coeficient de salarizare si pentru functia de inspector, 

grad profesional asistent, intrucat la vremea respectiva nu era aceasta functie 
prevazuta in organigrama. Avand in vedere ca a avut loc la nivelul institutiei concurs 
de promovare in clasa, este necesara emiterea dispozitiei de numire in functie publica 

de inspector asistent in care va fi trecuta si salariul de care va beneficia d-na 
Chioveanu Iuliana. 

Se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi – se voteaza in unanimitate. 

Punctul 7 al ordinii de zi - Proiectul de hotarare privind vânzarea fara licitatie 
publica(directa) a unui teren proprietate privată a Unităţii Administrativ 
Teritoriale Comuna Movila, judeţul Ialomita înscris în cartea funciara nr. 

21766. 



Domnul primar le aduce la cunostinta domnilor consilieri cererea nr. 
4747/15.10.2021 depusă de  domnul Gegiu Ion Cezar în calitate de 

administrator al I.I. GEGIU ION CEZAR prin care solicită aprobarea 
vânzării terenului în suprafaţă de 5638 m.p., situat în intravilanul comunei 
Movila,  pe care are amplasate  construcţii ( spaţiu depozitare si depozit 

produse fitosnitare),  dobândite prin construire propun spre analiză şi 
aprobare vânzarea acestui teren, proprietarului clădirii conform art.364 
din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificarile si completarile ulterioare 
Potrivit acestui act normativ, vanzarea unui teren aflat in proprietate 

privata a unitatii administrativ-teritoriale pe care sunt ridicate constructii, se 

poate face de catre  constructorii  de buna  credinta, care beneficiaza de  un 
drept de preemtiune la cumpararea terenului aferent constructiilor 

S-a efectuat raport de evaluare prin evaluator Cabinet Expert 

Evaluator MOSESCU VALERIU – legitimatie nr. 14371/ANEVAR 
Pentru suprafaţa de 5638 m.p. înscris în Cartea funciară nr.21766 a 

comunei Movila nu există formulate cereri de reconstituire a dreptului 

de proprietate în conformitate cu prevederile legilor fondului funciar şi nici 
acţiuni de revendicare a acestei suprafeţe de teren pe rolul instanţelor de 

judecată. 
  Se supune la vot si se aproba in unanimitate. 

 Alte probleme puse in discutie in cadrul sedintei ordinare din data de 

31.01.2021. 
D-l Prunuta Ion, intreaba care este solutia la care s-a ajuns dupa intrunirea 

comisiei pentru a scoate semnalul sonor al barierei de la calea ferata, care creeaza 

disconfort mare cetatenilor. Domnul primar a spus ca nu s-a luat nici o masura si ca 
va trimite inca o data adrese la CFR si chiar la Ministerul transporturilor. 

D-l Ciobanu Vasile aduce la cunostinta ca in spatele cimitirului este foarte mult 

gunoi si ca ar fi indicat ca acolo sa fie amplasate pubele. 
D-l primar a spus ca pubelele sunt destul de mici si ca cel mai indicat este sa 

se care gunoiul mai des. 

D-l Nemes Stamate George Vasile – intreaba despre terenurile disponibile din 
domeniul privat al localitatii, pentru ca sunt cetateni care sunt interesati sa acceseze 
fonduri europene pentru a dezvolta o afacere si ar trebui incurajati. 

Domnul primar a spus ca se vor gasi solutii legale pentru identificarea 
acestora. 

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-l presedinte de sedinta declara        
inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local Movila, din data de 31.01.2022 

 

 
 

Presedinte de sedinta 

Bunghez Cosmin 
 
 

Secretar general 
Tudose Denisa Mihaela 

 

  

  Tudose Denisa 


